MAISIE MINI 1/

SPIN MINI 1

2024-08-23
@ Montageanleitung Assembly Instructions
Notice de montage @Istruzioni di montaggio
@Handleiding voor de montage Instrukcja montazu
(€2 Montazni navod (SK)Navod na montaz
(HU) Szerelési ttmutaté RO Instructiuni de montaj
15 min. (TR)Montaj talimati RU MHCTPYKLMN N0 MOHTaXY

XV

B

X X
¥







LISTA SKLADOWA / COMPONENTS LIST / KOMPONENTENLISTE / KARTA SERWISOWA / SERVICE CARD / SERVICEKARTE /

LISTE DES COMPOSANTS / COMPONENTENLIJST / CARTE DE SERVICE / SERVICEKAART / SERVISNI KARTA /
SEZNAM KOMPONENTU / ALKATRESZEK LISTAJA / SZERVIZKARTYA / SERVIS KARTI / CARTA DEI SERVIZI /
BILESEN LISTESI/ ELENCO COMPONENTI / SERVISNA KARTA / CARTE DE SERVICE / CEPBNCHAA KAPTA

ZOZNAM KOMPONENTOV / LISTA COMPONENTELOR /
CMNNCOK KOMIMNOHEHTOB

llos¢ /
Nr/ No Nazwa / Name Quantity /
Menge

Wkret do drewna / wood screw / Holzschraube / houtschroef /
1 vrut do dfeva / facsavar / ahsap vidasi / vite per legno / skrutka 4
do dreva / surub pentru lemn / wypyn no gepesy
Noga plastikowa / Plastic leg / Plastikbein / Plastic been /
2 Plastova noha / Mlianyag lab / Plastik bacak / Gamba di plastica 4
/ Plastova noha / Picior de plastic / [nactukoBas Hora
Podstawa obrotowa / Swivel base / Rotierende Basis / Draaibare
3 basis / Oto¢na zakladna / Forgd alap / Déner taban / Base 1
girevole / Oto¢na zékladna / Baza rotativa / NoBopoTHas ocHoBa

Korpus mebla / Furniture body / Mébelkorpus / Meubellichaam /
4 Korpus nabytku / Butor test / Mobilya govdesi / Corpo del mobile 1
/ Korpus nabytku / Corpul mobilierului / Kopnyc mebenu

Poduszka siedziskowa / Seat cushion / Sitzkissen / Zitkussen /
5 Sedaci polstar / UlBparna / Oturma minderi / Cuscino del sedile / 1
Sedacia poduska / Perna de sezut / CugeHbe noayLuka

Poduszka oparciowa / Backrest cushion / Riickenkissen /

6 Rugkussen / Opérny polstar / Hattamla parna / Sirt minderi / 1

Cuscino per schienale / Oporny vankus / Perna pentru spatar /
MopgyLuka Ans CnvHKK
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*optional / facultatif / opzionale / optioneel aline MK MED e B = o
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MAISIE /
SPIN HO min

2024-08-23
@ Montageanleitung Assembly Instructions
Notice de montage @Istruzioni di montaggio
(ND Handleiding voor de montage (PDInstrukcja montazu
(€2)Montazni navod (SK)Navod na montaz
(HU) Szerelési ttmutaté RO Instructiuni de montaj
10 min. (TR)Montaj talimati RU MHCTPYKLMN N0 MOHTaXyY
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LISTA SKLADOWA / COMPONENTS LIST / KOMPONENTENLISTE /
LISTE DES COMPOSANTS / COMPONENTENLIJST /

SEZNAM KOMPONENTU / ALKATRESZEK LISTAJA /

BILESEN LISTESI/ ELENCO COMPONENTI /

ZOZNAM KOMPONENTOV / LISTA COMPONENTELOR /

KARTA SERWISOWA / SERVICE CARD / SERVICEKARTE /
CARTE DE SERVICE / SERVICEKAART / SERVISNI KARTA /
SZERVIZKARTYA / SERVIS KARTI / CARTA DEI SERVIZI /
SERVISNA KARTA / CARTE DE SERVICE / CEPBNCHAA KAPTA

CMNNCOK KOMIMNOHEHTOB

llos¢ /
Nr/ No Nazwa / Name Quantity /
Menge
Wkret do drewna / wood screw / Holzschraube / houtschroef / X.....
1 vrut do dfeva / facsavar / ahsap vidasi / vite per legno / skrutka 4
do dreva / surub pentru lemn / wypyn no gepesy
Noga plastikowa / Plastic leg / Plastikbein / Plastic been /
2 Plastova noha / Mlianyag lab / Plastik bacak / Gamba di plastica 4
/ Plastova noha / Picior de plastic / [lnactukoBas Hora
Korpus mebla / Furniture body / Mébelkorpus / Meubellichaam /
3 Korpus nabytku / Butor test / Mobilya govdesi / Corpo del mobile 1
/ Korpus nabytku / Corpul mobilierului / Kopnyc mebenu
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*optional / facultatif / opzionale / optioneel
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